

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA

**9835** *Anuncio de corrección de errores de: Delegación de Economía y Hacienda de Segovia. Objeto: Servicio de limpieza de las oficinas de la Delegación de Economía y Hacienda de Segovia. Expediente 02SG2009.*

En el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 70, de fecha 23 de marzo de 2009: En el apartado 8.a) Fecha límite de presentación, donde dice: "3 de abril de 2009", lo correcto es: "7 de abril de 2009". En el apartado 9.d) Fecha, donde dice: "7 de abril de 2009", lo correcto es: "13 de abril de 2009".

Segovia, 23 de marzo de 2009.- El Delegado de Economía y Hacienda de Segovia.

ID: A090018455-1